GIẢI BÀI TẬP 80 TRANG 38 SGK TOÁN 7 TẬP
Câu hỏi

[image: image1.jpg]Tinh gié tri (1am tron Gén hang don vi) clia cc biéu thirc sau bang hai cach:
Céch 1: Lam tron cac sé truéc rdi méi thirc hién phép tinh;

Céch 2: Thuc hién phép tinh rdi lam tron két qua.
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Vi du: Tinh gi tri (1am tron Gén hang don vi) cia biéu thirc:
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[image: image2.jpg]2) B=14,62-7,15+3,2
Cach1:B~15-7+3=11

Cach2 B=14,61 7,15+ 3,2 = 10,66 ~ 11
Hai két qua tim duoc theo hai cach bang nhau.
b)C =17,56.5,173

Cach 1:C = 8.5 = 40

Cach2: C =7,56.5,173 — 30,10788 = 39

Keét qua cach 116 hon két qua cach 2.
©D=73,95:14,2
Cach1:D~T74:14=5,2857T~5

Cach2 D =173,95:14,2 =5,207746 = 5
Hai két qua tim duoc theo 2 cach bang nhau.
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Két qua cach 116n hon két qua cach 2.

Cach2 E=

2,42620~ 2

Nhén xét: Hai cach lam cho ta hai két qua xAp xi nhau, nhung cach 2 cho ta két qua véi 4 chinh xac cao hon, cach 1 Iai 6 thé.
tinh nhdm dé dang hon.




